
Premierul Alexandru Munteanu, în
ajunul Zilei Salvatorului: „Dincolo de
cifre și intervenții, există ceva ce nu
poate fi măsurat: încrederea
oamenilor că, în cel mai greu moment,
cineva va veni”

Premierul Alexandru Munteanu a participat, astăzi, la ceremonia de premiere a
performanţelor angajaților Inspectoratului General pentru Situații de Urgență al
Ministerului Afacerilor Interne, obținute pe parcursul anului 2025. Evenimentul se
desfășoară anual, cu prilejul Zilei Salvatorului.

Prim-ministrul Munteanu a felicitat angajații IGSU cu prilejul zilei lor profesionale,
remarcând curajul, dedicația și devotamentul manifestat în activitatea lor. În mod
deosebit, a fost apreciată implicarea în intervențiile de pe fluviul Nistru, în contextul
crizei generate de poluare, ca urmare a atacurilor Federației Ruse asupra
infrastructurii energetice din Ucraina. Din primele momente, au fost mobilizați 378 de
salvatori, care au intervenit rapid, organizat și profesionist. 

„Au lucrat în teren, în condiții dificile, pentru a limita efectele și pentru a proteja
oamenii. În astfel de momente se vede adevărata valoare a unei instituții - nu în
declarații, ci în acțiune. Dar dincolo de cifre și intervenții, există ceva ce nu poate fi
măsurat: încrederea oamenilor că, în cel mai greu moment, cineva va veni. Această
încredere o construiți dumneavoastră, în fiecare zi”, a subliniat Premierul. 

De asemenea, Prim-ministrul Alexandru Munteanu a asigurat că Guvernul va continua
să trateze cu maximă seriozitate rolul strategic și complex al IGSU: „Vom investi în
echipamente moderne, în instruire și în cooperare internațională, pentru ca fiecare
intervenție să fie mai rapidă, mai sigură și mai eficientă. Dar, oricât de importantă și
performantă este tehnica, esențial rămâne omul. Curajul, disciplina și
responsabilitatea pe care le demonstrați nu pot fi înlocuite cu nimic”. 

Șeful Executivului a acordat Diploma de onoare a Guvernului pentru 4 angajaţi ai IGSU,
care s-au evidențiat pe parcursul anului trecut în diverse misiuni. În total, la Gala
premianților au primit titluri de onoare, diplome şi medalii 56 de angajați din toate



subdiviziunile IGSU din țară. Lista a inclus titlurile: salvatorul anului, cel mai bun
pompier, scafandru, paramedic, dispecer și conducător al autospecialei de intervenție. 

În cadrul Inspectoratului General pentru Situații de Urgență activează peste 2000 de
pompieri și salvatori. Gala Premianților IGSU este la cea de-a zecea ediție, fiind
organizată anual cu prilejul Zilei Salvatorului, marcată în Republica Moldova la 5
aprilie. 

         

    


